

她被评为郑州市“十佳”村(社区)党组织书记

本报讯 经开区明湖办事处远大社区党总支书记王真以热情饱满的精神面貌、朴实真挚的为民情怀、成效显著的工作业绩,展示了基层党组织书记对党忠诚、实干担当、无私奉献

的“头雁”风采,荣获郑州市“十佳”村(社区)党组织书记。

王真,本科学历,2020年12月担任社区党总支书记。她14年来初心不改,深耕基层,在3万余人的超大社区扎

根绽放,以百姓心为心,培育组建19个社会组织,让群众团体百花齐放、春色满园;她柔肩铁骨护万家,以党组织为轴,串联起了群众、商户、物业各类主体的“133”工作体系,

构筑了“共建共治共享”的社区美空间。

下一步,经开区各基层党组织将继续以“五星”支部创建为引领,持续更新观念、提升能力、转变作风,砥砺奋发、

笃行不怠,争先进,创一流,自觉做敢于担当、克难攻坚的表率,不断拓宽基层社会治理格局,在解民忧、聚民心的路上携手奋进。

记者 鲁慧

基层直通车

潮河办事处

向党50年老党员颁发纪念章

本报讯 6月27日,潮河办事处党工委书记到司赵社区向党50年老党员颁发纪念章。

办事处一行到司赵社区为在党50年老党员赵元中、赵书喜举行了在党50周年纪念章颁发仪式。办事处党工委书记亲切地问候了老人家近期的生活和身体情况,询问生活当中存在的困难,并向他们颁发了“光荣在党50年”纪念章,送来纪念品及真挚的祝福,希望老同志能够继续发挥余热,为司赵社区、潮河办事处的各项工作提出宝贵的建议,同时叮嘱司



赵社区村“两委”同志要为老党员搞好服务,切实解决老党员

的实际困难。
记者 鲁慧 文/图

祥云办事处

开展治理燃气安全隐患排查治理行动

本报讯 近日,祥云办事处组织召开瓶装燃气安全使用工作推进会,在辖区全面开展燃气安全隐患排查治理行动,采取“专家查隐患、部门严执法、属地负责任”的监管模式,精准查找事故隐患,

瞄准突出问题和薄弱环节,逐个击破、逐一整改。截至目前,累计出动督查人员500余人次,检查重点非居民用户瓶装液化气300余处,发现问题隐患50余处,整改率100%。
记者 鲁慧

推广“城管随手拍”畅通社会监督渠道

本报讯 连日来,祥云办事处结合城市精细化管理工作,对“城管随手拍”系统进行了纵深推广,畅通社会监督渠道,改变原有的被动管理模式,创新了“全民管理”新方式,突出案件上报的便捷

性、互动性和系统的服务、考核等功能,依托城市精细化管理智慧平台,充分发动人民群众参与城市精细化管理,推进共治、共管、共建、共享。
记者 鲁慧

开展文明养犬宣传活动

本报讯 近日,为进一步加强犬只管理,创建文明养犬的和谐环境,保障居民切身利益,维护社会公共秩序、辖区风貌和环境卫生,经开区潮河办事处联合中建七局城投公司运营分公司在蝶湖公园开展以“杜绝犬患,促进和谐”为主题的文明养犬宣传活动。

活动中,共出动办事处工作人员、滨河市容巡查员向公园内乘凉居民发放文明养犬宣传彩页、新版城市养犬管理条例等宣传资料,详细讲解文明养犬注意事项、公共场所遛犬注意事项以及养犬登记等相关常识,提醒市民朋友文明养犬、文明遛犬,做文明、自律的养犬人。同时,还耐心解答居民对养犬、接种、免疫等方面的问题,引导居民形成文明、科学的养犬习惯。

此次活动不仅使居民认识到了依法、文明、科学养犬的重要性,也进一步提升了辖区居民生活环境。文明养犬的宣传是一个长期的过程,通过办事处的努力,给辖区居民营造一个良好的居住环境,避免及减少养犬人与非养犬人之间的矛盾。
记者 王赛华 通讯员 王莹

九龙办事处

消除燃气隐患 筑牢安全防线

本报讯 6月24日,为进一步加强辖区燃气安全监管工作力度,着力解决辖区燃气薄弱环节和突出问题,确保全办燃气安全形势稳中向好,坚决守住燃气安全底线,九龙办事处召开安全生产暨燃气安全工作会议。各社区、各站所、相关部门等相关负责人参加。

会上,会议强调,各社区、各站所、相关部门要认真学习贯彻本次会议精神和,切实把思想和行动统一到燃气领域安全监管工作的部署要求上来。要深入推进燃气安全专项行动,依法严厉打击违法违规行为,加强燃气安全宣传教育,不断提高全辖区安全意识,筑牢燃气安全防线。
记者 鲁慧
通讯员 杨振坤

会议指出,燃气安全事关千家万户和发展大局,全办上下要站在守护万家灯火的高度,充分认识燃气安全领域面临的严峻形势、存在的短板问题,以及抓好燃气安全的紧迫程度,科学精准研判风险,动真碰硬整治隐患,全面加固安全底板,推动辖区燃气安全形势持续向好。

关于总体部署。九龙办事处主任杨卫东强调,各社区、各站所、相关部门要严格按照省、市、区燃气工作专班文件精神,深刻汲取液化气爆炸事故教训,结合职能分工,认真细致开展燃气安全排查。对使用燃气的餐饮经营场所、流动摊贩、夜市、企业、在建工地、学校食堂、公共单位、市场、培训机构、仓储物流等行业领域用气单位(用气人),要压实燃气使用安全主体责任,督促用气单位(用气人)及时整改发现的隐患问题,对拒不整改的,按照安全生产法等相关法律法规坚决予以处罚。

关于管道燃气安全。要加快推进管道燃气用户安全装置加装工作,做好夏季用气高峰气源应对准备、防范燃气泄漏引发事故,抓好入户安检及相关情况

明湖办事处

全力开展防范非法集资宣传活动

本报讯 为保护群众的合法权益,增强人民群众对非法集资的防范意识和能力,切实提高社会公众风险意识,6月27日上午,明湖办事处在远大社区内开展以“守住钱袋子,护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动。



活动采用集中宣传的方式,通过展板和条幅营造了强大的宣传声势,现场对来往群众发放宣传折子、抽纸、购物袋等,用群众易接受的方式宣传相关知识。工作人员在为现场群众发放《防范非法集资宣传手册》的时候,顺便讲解身边发生的典型非法集资案例,以案说法,使广大群众认清非法集资的欺骗性和社会危害性。

明湖办事处相关负责人表示,将以此次教育宣传活动月为契机,通过强化各部门各金融机构之间的协调联动、多种宣教手段结合、多种宣教渠道并用的方式建立防范和打击非法集资工作的长效机制,同时建强志愿宣传队伍,将国家政策、防非知识及时转化为生活语言,潜移默化成为居民自觉行动,引导公众树立正确投资理念,切实保护辖区居民的财产安全,维护金融秩序的稳定。
记者 鲁慧
通讯员 海向 文/图

明湖办事处相关负责人表示,将以此次教育宣传活动月为契机,通过强化各部门各金融机构之间的协调联动、多种宣教手段结合、多种宣教渠道并用的方式建立防范和打击非法集资工作的长效机制,同时建强志愿宣传队伍,将国家政策、防非知识及时转化为生活语言,潜移默化成为居民自觉行动,引导公众树立正确投资理念,切实保护辖区居民的财产安全,维护金融秩序的稳定。
记者 鲁慧
通讯员 海向 文/图